



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 16/2024 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 10 de junho de 2024.

EDITAL Nº 15/2024 - Seleção de Bolsista de Iniciação Tecnológica – Apoio a projetos para implantação e estruturação de habitats de inovação e empreendedorismo

Retificação nº 01

A Diretora-geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS) Campus Alvorada, por intermédio da Comissão de Avaliação e Gestão de Projetos de Pesquisa e Inovação (CAGPPI), torna pública a retificação n.º 01 do edital 15/2024, conforme abaixo:

Onde se lê:

1.4. A vigência das bolsas será de **01/07/2024 a 30/06/2025**.

(...)

3. DO CRONOGRAMA

Etapas	Período/ Prazo
Divulgação do edital de seleção de bolsista(s)	27/05/2024
Período de inscrições	27/05/2024 a 12/06/2024
Divulgação de inscritos no site do <i>campus</i>	13/06/2024
Divulgação das datas do processo de seleção pelos coordenadores de projetos ao e-mail dos candidatos homologados	Até 14/06/2024
Período de seleção dos bolsistas	14/06/2024 a 20/06/2024
Envio do resultado final de seleção/classificação dos bolsistas à Coordenadoria de Pesquisa pelo(a) coordenador(a) do projeto – via formulário eletrônico	21/06/2024
Publicação do resultado do edital de seleção de bolsista(s)	24/06/2024
Envio da documentação do bolsista à Coordenadoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação pelo(a) discente ou responsável - via formulário eletrônico	24 a 28/06/2024
Início do projeto e das atividades do(a) bolsista de pesquisa e inovação	01/07/2024

Leia-se

1.4. A vigência das bolsas será de **01/08/2024 a 31/07/2025, conforme nota n.º 01**, do Edital Proppi n.º 24/2023 – Apoio a Projetos para Implantação e Estruturação de Habitats de Inovação e Empreendedorismo 2024.

(...)

3. DO CRONOGRAMA

Etapas	Período/ Prazo
Divulgação do edital de seleção de bolsista(s)	27/05/2024
Período de inscrições	27/05/2024 a 25/06/2024
Divulgação de inscritos no site do <i>campus</i>	Até 27/06/2024
Divulgação das datas do processo de seleção pelos coordenadores de projetos ao e-mail dos candidatos homologados	Até 02/07/2024
Período de seleção dos bolsistas	03/07/2024 a 10/07/2024
Envio do resultado final de seleção/classificação dos bolsistas à Coordenadoria de Pesquisa pelo(a) coordenador(a) do projeto – via formulário eletrônico	11/07/2024
Publicação do resultado do edital de seleção de bolsista(s)	12/07/2024
Envio da documentação do bolsista à Coordenadoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação pelo(a) discente ou responsável	12 a 19/07/2024
Início do projeto e das atividades do(a) bolsista de pesquisa e inovação	01/08/2024

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 10/06/2024 15:07)

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

Processo Associado: 23739.000347/2024-17

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **16**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **10/06/2024** e o código de verificação: **90e24d3d21**